Les P complexes : synthèse
Présence de deux verbes conjugués ?



OUI   

                                                                                                                                                                                      NON


P2 est rattachée à P1                                                                                  P2 est enchâssée dans P1 

(Pas de modification de la P2,                                                                                                                                   (P2 remplace un des éléments de P1 
elle ne joue aucun rôle grammatical dans P1)                                                                                                                   et joue donc un rôle grammatical) 

                                                            La P2 remplit une fonction              La P2 a la fonction                   La P2 a 1 GN commun
Outil                        Outil                                 essentielle dans la P1.                       de C de P.                                         à P1.
   =                             =                                                                                     Outil = conj. subordination             Outil = pronom relatif
ponctuation           conj. coordination

                             ou adv. corrélatif

                             ou adv. coordination


1                             2                                    3                                         4                                         5                           6
Réponses :

1 : Les juxtaposées

2 : Les coordonnées

3 : Les complétives

4 : Les circonstancielles

5 : Les relatives

6 : Phrase simple

